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Niederschrift öffentlicher Teil
6. Sitzung des Beirats für Migration und Integration

Das Ergebnis der Beratung ergibt sich aus den Anlagen, die Bestandteil dieser
Niederschrift sind.

_____________________________ _________________________

Vorsitzende(r) Schriftführer

Sitzungstermin: Mittwoch, 01.06.2022
Sitzungsbeginn: 17:00 Uhr
Sitzungsende: 17:50 Uhr
Ort, Raum: Sitzungssaal des Rathauses Rosengasse
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Anwesend sind:

Es fehlt / fehlen:

Der Vorsitzende begrüßt die Anwesenden und stellt die ordnungsgemäße Einladung sowie die
Beschlussfähigkeit fest.

Tagesordnung:

Protokoll:

Vorsitzender

Herr Mohamad Al Emam

stellv. Vorsitzender

Herr Reneh Haddad CDU

Mitglieder

Herr Ibrahim Chamoun
Herr Raduan Fatine SPD
Herr David Morgenstern Vertreter der katholischen Kirche

Ratsmitglied

Frau Lydia Schwindenhammer CDU Vertreter für Herrn Sascha
Reiff

1 Eröffnung und Begrüßung
2 Niederschrift der vergangenen Sitzung
3 Mitteilungen der Verwaltung
4 Einrichtung eines Funktionspostfachs
5 Planungsstand Kulturfest
6 Erwerb Banner / Roll-Up Banner
7 Verschiedenes

zu 1 Eröffnung und Begrüßung

Der Vorsitzende begrüßt zunächst alle Teilnehmer der Sitzung und stellt fest, dass die Sitzung
ordnungsgemäß einberufen wurde.

Im Rahmen der Feststellung der Anwesenheit der Beiratsmitglieder prüft er die Beschlussfähigkeit
des Beirates, die durch die Anwesenheit von insgesamt lediglich 6 Beiratsmitgliedern nicht gegeben
ist.

zu 2 Niederschrift der vergangenen Sitzung



3

3

Die Niederschrift gilt als angenommen, da keine Einwände geäußert wurden.

zu 3 Mitteilungen der Verwaltung

Frau Pauly informiert die Beiratsmitglieder darüber, dass der Sozialausschuss nicht fortgeführt wird.

Weiterhin gibt Sie bekannt, dass der Beirat für Migration und Integration für das Jahr 2022 einen
Haushaltsansatz in Höhe von 550,00 € besitzt. Da bereits über einen kleinen Betrag verfügt worden
ist, stehen den Beiratsmitgliedern für das restliche Jahr noch 526,00 € zur Verfügung.

zu 4 Einrichtung eines Funktionspostfachs

Die Beiratsmitglieder haben sich erneut einstimmig dafür ausgesprochen, ein Funktionspostfach in
der Domain „mayen.de“ zu eröffnen. Frau Pauly wird eingehende Mails unmittelbar an die, durch
den Beirat festgelegten, Beiratsmitglieder weiterleiten.

Genauere Bearbeitungs- und Umgangsformen werden innerhalb der nächsten Sitzung bestimmt.

zu 5 Planungsstand Kulturfest

Der Vorsitzende teilt den Beiratsmitgliedern den aktuellen Planungsstand bezüglich des am
25.06.2022 stattfindenden Kulturfestes mit. Er berichtet von verschiedenen Institutionen und
Ämtern, die das Fest mit eigenen Infoständen unterstützen werden.

Es wird festgehalten, dass der Beirat einen eigenen Infostand für dieses Fest gestalten wird.

Die Veranstaltungsflyer, die für dieses Kulturfest durch die Arbeitsgemeinschaft des Beirates erstellt
wurden, sollen innerhalb der nächsten Tage entsprechend verteilt werden.

zu 6 Erwerb Banner / Roll-Up Banner

Der Beirat plant den Erwerb eines Banners bzw. eines Roll-Ups, welches den Beirat, sowie die
Kontaktmöglichkeiten des Beirates, während u.a. Veranstaltungen präsentiert.

zu 7 Verschiedenes

Keine weiteren Wortmeldungen.


